

4. NAPIREND

ELŐTERJESZTÉS Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. augusztus 12-i rendkívüli nyilvános ülésére

Tárgy: Kisapáti község Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata
Előterjesztő: Kiss Imre polgármester
Előkészítette: Szalay- Szabó Anita műszaki ügyintéző
Meghívottak: ---

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (a továbbiakban: Ebktv.) 31. §-a rendelkezik a helyi esélyegyenlőségi programokról (a továbbiakban: HEP). Az Ebktv. 31. § (1) bekezdése szerint a települési önkormányzat ötévente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el. Az Ebktv. 31. § (4) bekezdés alapján: „*A helyi esélyegyenlőségi program időarányos megvalósulását, illetve a (2) bekezdésben meghatározott helyzet esetleges megváltozását kétévente át kell tekinteni, az áttekintés alapján, szükség esetén a helyi esélyegyenlőségi programot felül kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani.*”

A helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII.27.) kormányrendelet rendelkezései, a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012. (VI.5.) EMMI rendelet szabályai jelentős mértékben meghatározzák a tartalmi követelményeit. A megfogalmazott intézkedések, tevékenységek annak függvényében kerültek meghatározásra, hogy az egyenlő esélyű hozzáférés biztosítható legyen.

A HEP-ben a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok – különös tekintettel a nők, a mélyszegénységben élők, romák, a fogyatékkal élő személyek, valamint gyermekek és idősek csoportjára – oktatási, lakhatási, foglalkoztatási egészségügyi és szociális helyzetéről helyzetelemzés, valamint a feltárt problémák komplex kezelése érdekében intézkedési terv készült.

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 43/2019. (IX. 30.)határozatával fogadta el a 2019-2024 időszakra vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programját, melynek felülvizsgálata a fentiek alapján 2021. szeptember 30. napjáig meg kell történnjen.

HEP Fórum összehívására a járványügyi helyzetre való tekintettel nem került sor személyesen, továbbá az intézkedési tervben rögzítettek egy része már határidőben teljesült, illetve a tervezett intézkedések határideje még nem járt le. A mellékelt táblázatban nyomtatott nagybetűkkel kerültek beírásra a kiegészítések, módosításra nem volt szükség.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést elolvasni és véleményüket a Polgármesteri döntés meghozatalához megküldeni szíveskedjenek.

HATÁROZATI JAVASLAT Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének
.../.....(....) határozata

- 1.) Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019-2024 időszakra vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Program 2021-es felülvizsgálatát elfogadja. A Helyi Esélyegyenlőségi Program módosítást nem igényel.

2.) Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2021. szeptember 30.
Felelős: polgármester

Kisapáti, 2021. augusztus 10.



Kiss Imre
polgármester

	A	B	C	D	E	F	G
Intézkedés sorszáma	Az intézkedés címe, megnevezése	A helyzetelemzés következtetéseiben feltárt esélyegyenlőségi probléma megnevezése	Az intézkedéssel elérni kívánt cél	A célkitűzés összhangja egyéb stratégiai dokumentumokkal	Az intézkedés tartalma	Az intézkedés felelőse	Az intézkedés megvalósítási határideje
I. A mélyszegénységben élők és a romák esélyegyenlősége							
1	Foglalkoztatást segítő programok szervezése	Foglalkoztatást segítő programok szervezése a településen.	A településen csökkenjen a munkanélküliek száma.	Nemzeti társadalmi felzárkózási stratégiai programmal összhangban.	Fórum szervezése, tanácsadás, foglalkoztatás vagy képzésről való tájékoztatás, Munkaügyi Központba történő irányítás	polgármester	2020. 09. 0 (kedd)
II. A gyermekek esélyegyenlősége							
1	A gyermekek tájékoztatása a biztonságos internethasználatához	Felvilágosítás a nem biztonságos internet használatának veszélyeiről.	A gyermekek tanulják meg a biztonságos internethasználatot.	összhangban van minden stratégiai dokumentummal.	Tájékoztatók szórólapok előadások szervezése a témában gyakorlati bemutató a biztonságos internet használathoz.	polgármester, rendőrség, iskola	2024. 12. 3 (kedd)
III. A nők esélyegyenlősége							
1	Nőket érő családon belüli erőszak feltárása, megelőzése	Eltitkolt családon belüli erőszak feltárása.	a családon belüli erőszak megelőzése és kockázatának csökkentése	Minden stratégiai dokumentummal összhangban van.	Jelzőrendszer működtetése, tájékoztatás a segítség lehetőségeiről, ingyenesen hívható segélyvonal nyilvános helyeken történő közzététele	Családsegítő, Rendőrség,	2022. 12. 31 (szombat)
IV. Az idősek esélyegyenlősége							
1	Folyamatos tájékoztatás és figyelemfelhívás a trükkös csalásokra, azok megelőzésére. Rendőrséggel, polgárőrséggel közös tájékoztató tartása	A bűnelkövetők számára leginkább veszélyeztetett korosztály, gyakrabban válnak áldozatokká	R – minden időskorú ismerje meg a csalók által alkalmazott trükköket K – az időskorúak ismerjék meg a megelőzés módszereit H – hatékony védekezés legyen a csalókkal szemben	Az önkormányzat valamennyi stratégiai dokumentumával összhangban van	polgárőrség további támogatása folyamatos tájékoztatás és figyelemfelhívás a trükkös csalásokra, azok megelőzésére az idősek személyes környezetének, otthonának védelmét szolgáló intézkedések bővítése	önkormányzat	2024. 12. 31 (kedd)

V. A fogyatékkal élők esélyegyenlősége

1	A település honlapjának átalakítása, hogy az akadálymentesített legyen	A település honlapja nem akadálymentesített (www.kisapati.hu)	A honlap vakok és gyengén látók számára történő komplex akadálymentesítése	Az önkormányzat valamennyi stratégiai dokumentumával összhangban van	Pályázati figyelés, pályázat benyújtása önerő nem lévén	Polgármester, jegyző	2024. 12. 31 (kedd)
---	--	---	--	--	---	----------------------	---------------------